

穿了六年校服,该如何青春靓丽起来?
学姐靠时尚杂志,师兄有女朋友捣饬

入学新生 怎样穿才能像个大学生?

金秋开学季,新生报到时,刚入学的小伙伴们,先恭喜你开启大学模式!然后,请问听说过“人大女神”康逸琨不?作为中国人民大学校花,她已跟随学校形象片在美国纽约时报广场纳斯达克广告屏上亮相。现在,不管你的反应是羡慕,还是嫉妒恨,也不管你是男是女,只要心中有一点点想成为学校将来的形象代言人,都应该解决最实际的一个问题:脱掉了高中校服,你该怎么穿?

网友“破壳的小鸡蛋”就是一个典型,在整理衣物时,她意识到自己衣柜里全是“小孩子穿的衣服”,决定新买,却又发现自己所选的“还是小孩子喜欢的”。于是,她开始向我们求援:“马上就要进入大学了,但我现在还是高中生的打扮。请问我该怎么穿衣,才能像个大学生呢?”

别急,且听师兄师姐给你的“大学穿衣箴言”吧。

女生学杂志,男生找女生

湖南警察学院大四的学姐朱琳是校园“着装风向标”,但她回想起自己刚进大学时的装扮,只能用“惨不忍睹”来形容。“高中根本没时间打扮自己,尽是校服。夏天是校服,冬天就是棉衣加校服。刚上大学有想改的心,却也是力不从心。”

不知道如何打扮自己,只好翻翻时尚杂志找找门道。朱琳笑着回答:“从刚开始模仿模特的装扮,到现在找到了自己的风格,这些时尚杂志功不可没。”

时尚杂志是个好方法,但这只是对女生来说,大多数男生可不爱看这类“女性读物”。长沙学院大三的尹天明解释说,对于男生而言,穿在身上的才是最重要的,书里那些“可看不可及”的衣服全都是浮云。“想要立马变时尚?”尹天明戏谑地说,“那就交个时尚的女朋友吧。一切交给她,绝对没问题。”

不会穿?“黑白灰”最安全

依据时尚杂志找风格,需要不断地尝试,太慢;交个时尚的女朋友,更加慢。怎么在第一次新生见面会就惊艳全场?许多新生会故意穿一些过于成熟的服装,如露脐装、低胸装。又或者,完全参考时尚杂志上的搭配方式,不考虑自身条件,乱买一通,结果往往适得其反。

现在本栏目造型师邓斌先给大家一些急救小建议:

首先,一件T恤或衬衫,一条牛仔裤,一双帆布鞋,足矣,且男女通用。今夏主打简约、低调。因此纯色、裸色是最佳选择,最笨就选择“黑白灰”安全色。个性张扬的同学也可以选择荧光色,或是搭配各类亮眼的饰品。

其次,穿衣还得“量体裁衣”。偏胖者要选择V领或纵方向开领的衣服,花纹、直条纹图案以及深色服装也能给人以“瘦”的感觉。而衣领处有皱褶、衣袖膨宽、腰部设计略显宽松或者饰有花边的衣服较为适合偏瘦者,这些能营造丰满感。不论怎样穿着搭配,保留自己的特色会让人更有好感。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞
实习生 鲁芮 陈新莉



新生指南篇



网上流传的“人大女神”康逸琨私房照,服饰搭配基本以黑白为主。



招募

1、如果你是一名造型师,愿意为“解救”受打扮困惑的TA们出一份力,可加入我们。

2、如果你是一名不会穿着打扮的大学新生,那请赶快加入我们,声色大讲堂的造型团队将助你成为校园的时尚先锋。

报名方式: 请加QQ群 298282778。

淫少李宗瑞迷奸案宣判 刑期22年4个月,检方还不满意

9月3日,台湾淫魔富豪少李宗瑞因涉嫌性侵犯和偷拍罪共获判刑22年4个月。台北地院当日上午宣判,李宗瑞性侵犯9名女性判刑18年6个月,同时法官认定其偷拍15名女性犯妨害秘密罪,判刑3年10月,此项罪名通过可易科罚金92万元新台币(约合人民币18.9万)减免。12名提告的受害人则共获得1425万元新台币(约合293万元人民币)赔偿。

判决结果出炉后,李宗瑞及律师表示不服将上诉。另一方面,台北检方指出,李宗瑞身居高位,却倚靠父亲的社会、经济地位,滥用金钱势力游走夜店,引诱被害女子误信其人品、情谊进而饮酒同欢,等被害人松懈心防,趁机上药,将被害人灌醉,再带往住处性侵犯得逞,形成“权贵犯罪”概念的新犯罪型态,法院若仍以传统观点审理这类犯罪,未正视被害女子遭性侵后真实心理反应,恐难遏止相关犯行,因此决定上诉。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

九月种牙盛惠, 让您实惠种牙!

全城征集重度缺牙患者, 专家预约热线0731-89912222



9.20 爱牙日 长沙站

为迎接中国第25个爱牙日,响应卫计委2013年提出的“健康口腔,幸福家庭”关爱老人:修复缺牙”号召,由中南大学湘雅医院领衔品牌——美奥口腔在全国范围内发起“缺牙重生,幸福一生”为主题的2013爱牙优惠月活动,唤起对口腔健康的重视与关怀,消除口腔疾病,解除缺牙困扰!

据悉,“2013美奥口腔爱牙优惠月全国行”是日前首个全国范围的口腔品牌公益活动,推出了“送一送一”等多重优惠及种植体援助机会,成为广大缺牙患者的福音。



种植牙手术过程



简讯 全城征集重度缺牙患者

随着生活水平的提高,牙齿健康越来越受到人们的重视。传统假牙的诸多不便,已不能满足牙齿缺失者的需求,种植牙一跃成为最理想的牙齿修复方式。

“我想趁这次活动给父母买一副专家,看看能不能种几颗牙?”“我父亲牙齿已经掉得差不多了,每天对着大桌子好菜没法下口,9月美奥有权威专家来长沙,我们希望能种上一口好牙!”……美奥口腔“缺牙重生,幸福一生”活动启动,报名参加活动的电话络绎不绝。从即日起美奥口腔开始在全国范围内展开征集牙齿缺失患者活动,并首次开展全国种植牙名额让渡。你可以拨打电话0731-89912222进行报名。

提示 缺牙更易导致老年痴呆

牙齿几乎全掉且不用假牙的老人患老年痴呆症的风险明显高于其他同龄者——在对1425名65岁以上的健康老人进行4年跟踪调查后,日本科学家发布了这一研究成果。调查显示,不经常刷牙和牙周炎缺牙的老人,患痴呆症的风险是经常刷牙牙齿老人的4倍,与失去20颗以上白齿的老人相比,牙齿几乎全掉并且未安装假牙的老人,患痴呆症的风险是前者的1.9倍。因为每天吃饭时都会进行复杂的咀嚼运动,这些运动能刺激大脑形成良性刺激,就像是人为大脑提供保障。如果牙齿缺失,咀嚼能力部分或全部丧失,那这种刺激就随之消失了,老人也更容易发生老年痴呆。

关注 种植牙是牙缺失者的首选

针对牙齿缺失,目前有两种方法进行修复:种植牙,固定义齿以及活动义齿。长沙美奥口腔医院种植中心主任叶宝定表示,不同的修复方法各有优缺点,要发现牙齿位置、牙龈、邻牙健康情况、缺牙区牙槽骨情况,以及患者的要求和经济状况而定。“不过目前种植牙还是缺牙者的首选。它有很多优点,被称为人类的第三副牙齿,也是口腔医学界公认修复牙齿的首选修复方式。”种植牙可承受正常咀嚼力量,功能和美观上几乎和天然牙一样。此外,种植牙无需磨削真牙,稳定性更好,可有效防止牙齿缺失后牙槽骨继续萎缩,最大限度恢复咀嚼功能。因此,受到了广大缺牙患者的欢迎。

缺牙重生,幸福一生
2013年美奥口腔爱牙优惠月全国行

美奥口腔全城征集重度缺牙患者

- ▲盛惠一:种牙“省翻天”
——种一种植体送一颗冠
- ▲盛惠二:优惠“更暖心”
——口腔全景、CT检查半价
- ▲盛惠三:三项“全免除”
——专家挂号费、口腔检查费、种植方案设计费全免
- ▲盛惠四:“齿间上的幸福”
——牙齿种植手术(单颗除外)患者还有机会免费获得1颗种植体的援助机会

▲免费聆听9月21日权威种植专家讲座
优惠时间:即日起至9月22日

美奥口腔全国连锁
长沙/乌鲁木齐/上海/苏州/常州/南昌/海口

89912222
www.mayo999.com

地址:长沙市雨花区车站南路785号
(人民路立交桥南/港岛旁)

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
中国领先 美奥口腔